

ПОРОДА ДОН-МЕРИНОС В АВСТРАЛИИ

Стремясь увеличить рентабельность меринового овцеводства в Австралии, все большее число фермерских хозяйств, включая известных заводчиков мериновых овец, пользуются возможностью добавления к существующим на рынке шерстно-мясным породам породы дон-меринос.

С 1997 г., когда была произведена первая поставка эмбрионов для трансплантации из Южной Африки, и в ходе дальнейшей работы, количество дон-мериносов по всей Австралии начало увеличиваться с огромной скоростью, так что в 2011 г. поголовье овец, произведенных от дон-мериносов, существенно превысило миллион. Была создана австралийская ассоциация фермеров, занимающихся разведением породы дон-меринос, где ведется регистрация проведенной селекционной работы в соответствии с указаниями, хорошо зарекомендовавшими себя в Южной Африке.

Разведение породы дон-меринос может дать целый ряд преимуществ. Эта порода отличается феноменальной плодовитостью, в результате чего количество ягнят на продажу увеличивается до 50% по сравнению с обычными меринами, в дополнение к выдающемуся уровню прироста живой массы ягнят.

Поддерживается высокое качество шерсти, при этом возникает возможность высокой рентабельности благодаря разнообразным вариантам сбыта как шерсти, так и ягнят высшего класса на убой.

При разведении чистопородных дон-мериносов, потомство овцематок можно выпускать в стадо и позволять скрещивание с меринами вместо отправки на убой, что происходит при проведении программ по скрещиванию мясных овец с меринами.

Ярочки дон-мериносов созревают уже к 10-11 месяцам и могут ягнится в то время, когда самки еще классифицируются как ягната.

Интенсивная программа по племенному разведению, принятая фермерскими хозяйствами, привела к наличию большого поголовья чистопородных баранов и овцематок, а также спернопродукции баранов-производителей, эмбрионов и осемененных овец.

ЕСЛИ ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЧТО ПОРОДА ДОН-МЕРИНОС МОЖЕТ ПОМОЧЬ ВАМ УВЕЛИЧИТЬ ВЫГОДНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА МЯСА И ШЕРСТИ, И ВЫ ХОТЕЛИ БЫ ПОЛУЧИТЬ БОЛЬШЕ ИНФОРМАЦИИ ИЛИ ОСМОТРЕТЬ ПЛЕМЕННЫХ ЖИВОТНЫХ

свяжитесь с
Дэвидом Кейном
“ФАР ВЭЛЛИ”
Артур Ривер,
Зап. Австралия 6315

Тел.: +61 8 9862 6012
Факс: +61 8 9862 6056
Сотовый: +61 0427 626 012
Сотовый: +61 0429 626 012
E-мейл: kain@fvdohne.com
E-мейл: dkain@gmail.com
Вебсайт: www.farvalleydohne.com



ХОЗЯЙСТВО ОСНОВАНО В 1999 Г. СТАДО № 0007

Порода дон-меринос является высокопродуктивной универсальной породой двойного назначения



Племенные бараны дон-меринос созревают к возрасту 18 месяцев

Устойчивое и выгодное хозяйство!
Разводите первосортных ягнят на мясо и получайте высококачественную шерсть в одном племенном, пополняющемся за счет собственного молодняка стаде.

ЧТО ТАКОЕ ДОН-МЕРИНОС?

Порода дон-меринос имеет двойное направление продуктивности, ее достоинствами являются высокая плодовитость, туши высшего сорта, шерсть высокого качества, и бесшерстность овец в подхвостовой области.

Порода дон-меринос выведена в ЮАР в 1934 г., с 1970 г. селекция племенного поголовья производилась с помощью проверок по продуктивности и потомству. Ведется полная учетная документация в отношении всех зарегистрированных животных в виде компьютеризированной базы данных по стаду.

Тщательная селекционно-племенная работа на протяжении семи десятилетий помогла вывести овец с высокой плодовитостью, легкостью окота, хорошими материнскими качествами и способностью приносить ягнят с высокими темпами роста и прекрасной мышечной массой, годных для использования как на внутреннем рынке, так и на экспорт. Качество мяса непревзойденное, а туши самого высокого класса, что было продемонстрировано при сравнении с овцами других пород на различных конкурсах по всей Австралии. Другим породам с ними трудно конкурировать, будь то живые овцы или туши.

Хотя ведущим направлением является мясное производство, шерсть ни в коем случае не уступает по значимости, и хозяйства, занимающиеся разведением дон-мериносов в настоящее время, отдают себе отчет в том, что чтобы удовлетворять строгим требованиям меняющегося современного рынка шерсти, шерсть должна быть высокого качества. Шерсть дон-мериносов белая, мягкая, со стабильно высокими факторами комфорта и низким коэффициентом вариации. Возможны некоторые колебания в весе руна в результате стремления поддержания производственного равновесия и обеспечения требуемой массы тела. Однако высокая плодовитость и выживаемость ягнят обеспечивает высокий объем настрига, так как количество тюков получаемой шерсти увеличивается за счет количества овец. Показатели тонины, комфорта и низкий коэффициент вариации дают возможность шерсти дон-мериносов легко конкурировать в борьбе за высшие награды производителей шерсти, и делают ее пригодной для самого разнообразного использования в текстильной промышленности.

Тот факт, что дон-мериносы – единственная порода овец в Австралии, при разведении которой обязательным требованием для официальных заводчиков является сбор информации о продуктивности каждой матки в каждом окоте и занесение этой информации в компьютерную базу данных, обеспечивает постоянное улучшение породы, так как критерии устанавливаются по лучшим показателям по всей Австралии, а не только по конкретному стаду.

База данных австралийской ассоциации производителей дон-мериносов обеспечивает самые высокие гарантии качества в сфере овцеводства, и ассоциация гордится тем, что поддерживаемая ими база данных считается одной из самых ценных в мире. Порода дон-меринос быстро занимает все более и более важное место в овцеводстве.

ЧТО Я СМОГУ ПОЛУЧИТЬ, РАЗВОДЯ ДОН-МЕРИНОСОВ?
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ШЕРСТИ, НАСТРИГ И МЯСНУЮ ПРОДУКТИВНОСТЬ

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ШЕРСТИ, НАСТРИГ И МЯСНАЯ ПРОДУКТИВНОСТЬ

Чистопородные овцы дон-мериносов дают от четырех до шести килограммов высококачественной тонкорунной шерсти, с тониной 18 - 21 мкм. Живая масса взрослой овцы - от 60 до 80 кг, в зависимости от условий окружающей среды



ЯГНЯТИНА ВЫСШЕГО КЛАССА

Предназначенные на убой ягнята достигают живой массы не менее 40 кг в возрасте от 4 до 6 месяцев. Нередко среднесуточный привес до отъема от матери составляет 450 г. (например, в одном случае 240 ягнят в возрасте 4 месяцев имели средний живой вес 42 кг, после разделки - 19.78 кг, туши прекрасного качества с равномерным распределением жира)



ПОВЫШЕННАЯ ПЛОДОВИТОСТЬ

Плодовитость от 110 до 150%, что означает появление большего количества ягнят для разведения или на мясо. Ярочки готовы к размножению уже в возрасте 10 месяцев с задокументированным уровнем оплодотворяемости около 75 - 80%. Если оплодотворение не состоялось, их можно выбраковать и направить на убой в зависимости от массы тела и состояния.

